



Styrelsemöte 8 - 2021

När: tisdagen den 5 oktober 2021

Plats: Via Teams

Närvarande:

Ordinarie:

Lars Erik Olofsson (LEO)

Katarina Vallström (KV)

Olof Lewin (OL)

Gabriel Jungstrand (GJ)

Carola Bruhn (CB)

Goran Somodji (GS)

Suppleanter:

Mirela Ahmemulic (MAH)

Mattias Anderström (MA)

Övriga:

Björn Askenbäck (BA)

Ulrika Olsson, UO, valberedningen

Åsa Lindström, ÅS, valberedningen

Frånvarande:

Thomas Andreasson, Kungälvsbostäder

Lars Malmgren (LM)

Dagordning:

§1: Mötets öppnande: Ordförande hälsar alla välkomna.

§2: Val av justerare: Carola Bruhn

§3: Föregående protokoll: Inga kommentarer.

§4: Rapporter/skrivelser:

Mail inkommit om en förfrågan om aktivitet för äldre ungdomar. Vi tittar på detta till våren då andra arbeten görs.

§5: Ekonomi/budget/årsbokslut:

Genomgång av budget 2022. Ordförande och vice ordförande skriver på och skickar in den.

§6: Styrelsens arbetsuppgifter

- **Grönområden** –
- **Planteringar** – Nya höstplaneringar under oktober och lökar är planterade till våren.
- **Lekplatser** – Arbeten påbörjas efter vintern, det som är nött och blött byts ut.
- **Parkerings och gångytor** – Titta på status på trappans skick mellan norra och södra området.
- **Allmän ordning** – Skyltar kommer att tvättas.

§7: Pågående arbeten/utförda arbeten

Två arbeten med spindlar återstår. Arbetet görs till våren när det är mindre blött ute.

§8: Övriga frågor

Styrelsen kollar med Hurtigs el, gällande timer i ladd-appen.

§9: Kommande möte:

Kommande möte äger rum tisdagen den 16 november klockan 18:00.
Kallelse kommer via epost i god.

§ 10: Avslutning.

Ordförande tackar alla för dagens möte.

Vid protokollet:

.....
Katarina Vallström, sekreterare

.....
Carola Bruhn, justerare

.....
Lars-Erik Olofsson, ordförande

